

★信息快车

（9月2日）

吉林昌邑

近日,吉林省吉林市昌邑区检察院联合区市场监督管理分局、区公安分局、区法院等单位,共同开展转化运用知识产权促进高质量发展的法治宣传活动。活动中,检察干警通过发放传单、悬挂条幅等方式普法,并现场释疑解惑,以此告知群众知识产权就在身边、保护知识产权就是保护创新。

（郭志成）

信丰

近日,江西省信丰县检察院组织检察干警深入开展矛盾纠纷化解工作。该院检察干警依托“信平调解工作室”,联合多家职能部门对一起信访申诉多年的民事案件当事人开展调解工作,经多次释法说理,信访当事人心结成功被化解,并当场签下息诉罢访协议。

（麦懿）

灵台

近日,甘肃省灵台县检察院召开新任职检察干警集体约谈会。会上,该院检察长从思想、工作、履职、作风四个层面对7位新任职干警提出希望和要求,提醒新任职干警要为大局服务、为人民司法、为法治担当,严守“六大纪律”规定,增强反腐倡廉自觉性。

（周培华）

甘南

近日,黑龙江省甘南县检察院举办数字检察实训交流活动。活动中,通过参与数字模型应用实训、观摩全省优秀典型案例、交流大数据法律监督模型三个环节,检察干警进一步增强了落实数字检察战略的思想自觉和行动自觉,在推进数字检察工作上拓宽了思路。

（魏喆）

建始

近日,湖北省建始县检察院建立年轻检察干警信访窗口“轮值接访”工作制度。在该制度下,该院安排每周轮值1名年轻干警到12309检察服务中心参与群众来访接待工作,并将接访工作表现纳入年轻检察干警个人成长档案,以此督促年轻检察干警提升信访工作能力,进而增强一线信访工作力量。

（魏雪娇）

乌兰察布集宁

近日,内蒙古自治区乌兰察布市集宁区检察院联合察哈尔右翼前旗检察院,共同开展辖区巡河调查。调查中,该院发现辖区河道存在阻碍行洪、白色污染等问题,并向相关行政机关制发公益诉讼检察建议,要求相关部门定期巡河并清理阻碍河道的行洪物与白色垃圾,督促落实河道管理责任。

（樊穆宸）

五华

近日,广东省五华县检察院建立涉案舆情信息通报共享工作机制。该机制要求每案必评,做实舆情信息通报共享,加强案件信访风险评估,对可能引发的舆情要早预防早处置。在该机制下,目前该院业务部门向控申部门移送了7条涉案舆情。

（廖嘉婷 杨春科）

魏县

近日,河北省魏县检察院联合县市监局、县教体局,对辖区内校园食堂、超市开展全面排查。该院检察干警依托公益诉讼联络员制度,邀请人大代表、政协委员参与监督,并对校园食品安全员进行岗前培训,从而凝聚起公益诉讼合力,保障全体师生“舌尖上的安全”。

（杜静波）

公 告

李承艺:本院受理郑州银行股份有限公司经济技术开发区支行申请执行李承艺借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达(2022)豫0191执恢1100号执行裁定书(查封房产)、(2023)豫0191执恢5012号责令履行通知书、执行通知书、报告财产令、执行裁定书(拍卖、变卖)、确认财产处置参考价通知书、传票、河南凯业房地产估价咨询有限公司作出的编号为豫凯估字[2024]081599858A号评估报告书、评估报告异议通知书。(2023)豫0191执恢5012号执行裁定书内容如下:拍卖、变卖被执行人李承艺名下位于中原区西站路49号院3号楼东5单元6层67号(不动产权证号:豫(2019)郑州市不动产权第0153086号)房产一套。自公告之日起经30日视为送达。限你公告期满后7日内,自动履行生效法律文书确定的义务。逾期仍不履行,本院将依法强制执行。

河南省郑州高新技术产业开发区人民法院

李强:本院受理赵占党诉你劳务合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2024)豫1627民初5181号民事判决书。自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于周口市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

河南省太康县人民法院

李俊:本院受理(2024)黔2701民初4096号原告贵州银行股份有限公司都匀剑江支行诉你金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达原告提交起诉状、证据副本、应诉通知书、举证通知书、民事裁定书、开庭传票、变更被告申请书、变更当事人参加诉讼通知书,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限分别为公告期满后15日和30日内。定于举证期满后2024年11月4日9时(遇节假日顺延)在诉讼中心速裁庭公开开庭进行了审理,逾期将依法缺席判决。特此公告。

贵州省都匀市人民法院

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 易得香

（二三版中缝）

★信息快车

（9月2日）

环县

8月28日,甘肃省环县检察院举行涉终结本次执行程序专项法律监督活动启动仪式。此项活动为期三个月,将邀请人大代表、政协委员开展监督,主要对2021年以来法院办理的终本案件进行监督,助力法院解决执行难问题,服务经济社会高质量发展。

（文静）

宿松

近日,安徽省宿松县检察院就无障碍设施建设提起行政公益诉讼召开听证会,邀请人大代表、政协委员及人民监督员参加。会上,检察干警介绍了案件事实、证据及检察机关拟提起公益诉讼法律适用情况。参会人员围绕公益诉讼助力无障碍设施建设情况发表意见,经讨论,一致同意检察机关拟提起行政公益诉讼处理意见。

（高克勇）

山阳

近日,陕西省山阳县人大调研组一行对该县检察院开展行刑双向衔接和行政违法行为监督工作进行调研,调研组通过实地查看和听取汇报,对该院立足检察监督职能,督促相关部门依法履职,助推法治政府建设等工作给予了充分肯定,同时就进一步加强行刑双向衔接和行政违法监督提出意见建议。

（黄莉）

大悟

近日,湖北省大悟县检察院检察长任晋红走访湖北省人大代表,大悟县第一高级中学党委委员、副校长赵娜。走访中,任晋红介绍了该院今年以来检察工作开展情况,围绕代表关心关注的未成年人保护等问题进行深入交流,认真听取代表对检察工作的意见建议。

（邓锦涛）

鄱阳

8月26日,江西省鄱阳县检察院邀请县人大代表一行前往珠湖乡非法矮圩处开展公益诉讼“回头看”,对检察建议落实情况进行回访。在通过无人机航拍等技术手段查看后发现,该乡非法矮圩已被全部拆除到位,网具、船只等养殖工具已清出湖面,辖区内水系通畅,再现湖平水阔、鱼儿畅游的美景,受到当地群众一致好评。

（胡雪敏）

六安金安

近日,安徽省六安市金安区人大常委会调研组到金安区检察院调研检察建议工作。调研组认为该院积极探索、扎实推进检察建议工作,在规范司法行为、维护司法公正,促进依法行政,预防和减少违法犯罪,保障群众利益等方面发挥了积极作用。调研组建议完善检察建议工作机制,加强与相关部门沟通协作,凝聚工作合力,切实推动建议内容落实落地。

（周文平 阮兰）

固原原州

近日,宁夏回族自治区固原市原州区人大常委会主任李佐田一行对原州区检察院工作进行了视察,视察组通过实地查看公益诉讼检察助力长城遗址保护和未成年人司法保护教育中心建设情况,对该院在服务法治政府建设、保障民生福祉等方面的工作给予了充分肯定,并就进一步拓展人大代表参与监督检察工作渠道等方面提出意见建议。

（刘称偕）

平遥

近日,山西省平遥县检察院党组成员、副检察长崔春炜一行走进中都乡人大代表联络站,开展公益诉讼检察职能宣讲,现场征求代表们对检察工作的意见建议。代表们认真聆听后,就身边的农村水质水量、弱势群体权益保障、垃圾倾倒等法律问题向检察官进行咨询、提出建议,并就如何继续探索和拓展“人大+检察”联动监督新路径,共同助力基层治理现代化进行了深入交流。

（霍海燕 史天洋）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 张子璇

（六七版中缝）